



臺灣新竹地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：民國 106 年 9 月 18 日

發稿人：主任檢察官林鳳師

新竹地檢署執行偏鄉及特定區域毒品大掃蕩 動員警力逾400人 有效溯源斷根並建立友善通報網

一、本署為執行臺灣高等法院檢察署（下稱高檢署）「偏鄉及特定區域毒品專案查緝行動」，有效運用『全國毒品資料庫』進行大數據分析，本署姜檢察長貴昌擇定以新竹縣竹東、尖石地區之偏鄉及特定區域，於民國106年8月29日起至同年9月15日止，由各專案檢察官指揮本署檢察事務官及新竹縣政府警察局及所屬分局、新竹市警察局及所屬分局、法務部調查局新竹縣（市）調查站、新竹憲兵隊、海洋巡防總局新竹海巡隊、海岸巡防署新竹機動查緝隊等司法警察人力，執行溯源斷根之偏鄉及特定區域毒品專案查緝行動。

二、本次執行「偏鄉及特定區域毒品專案查緝行動」，期間共動員警力逾400人，並於上開期間內查獲毒品分裝場1處、販賣及施用毒品等案件共百餘件（其中聲請搜索票18件、聲請法院羈押獲准4人），並扣得第一級毒品173.04公克、第二級毒品2094.72公克、第三級毒品191.29公克等各式毒品及行動電話、電子磅秤、夾鏈袋、針筒、吸食器、藥鏟等犯罪工具，有效「拔根斷

源 阻斷供給」。

三、 為貫徹以人為中心之新世代反毒策略，查緝期間除持續與轄內各警察機關結合進行反毒座談會，並於106年8月28日，在本署舉辦『濫用藥物成癮者家屬反毒座談會』，傾聽與會家屬意見，建立聯繫窗口，協助毒品戒癮者積極治療重返家庭，以全面建立「友善通報網」，與會家屬等人均提供許多寶貴意見，座談會過程氣氛熱絡，本署將建立並維持與家屬聯繫管道以協助施用者脫離毒癮。